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lk heb heeft € 1,70. lk wissel alles in voor munten van 5 eurocent.
lk krijg er ..... munten voor.

ln een tuin staan 3 rijen appelbomen en 2 rijen perenbomen
Op iedere rij staan 6 bomen. ln die tuin staan ..... bomen.

ln een garage kunnen 3 rijen van 6 auto's staan
Er staan 21 auto's voor de deur.
Hoeveel kunnen er niet in de garage?
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4 lemand moet een stapelvan 400 stenen wegrijden
Hij kan er 40 op een kruiwagen houden.
Hij heeft 6 keer gereden. Er liggen nog ..,.. stenen.

5. Jan had een potlood van 2 dm. Hij slijpt er 3 cm af
Nu is het potlood nog .....cm lang.

6. De helft van 70 is
de helft van 170.

minder dan

Een tuinman koopt 36 bomen.
Hij kan hiermee ..... rijen van 9 bomen planten.
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8. De klok wijst drie minuten voor twaalÍ aan
De klok loopt drie minuten achter.
Over 10 minuten is het ..... .

9. ln 5 bussen van 6 liter gaat evenveel
als in 3 bussen van ..... liter.

10. ln 4 bussen van 9liter gaat evenveel
als in 2 bussen van ..... Iiter.

\

11. ln 1 emmer gaat 15 liter water
ln 5 emmers gaat ..... liter.

12. ln een autobus gaan 40 mensen.
Er gaan 240 mensen op reis.
Er moeten ..... bussen besteld worden
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